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2024/4. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó legújabb szá-
mában ismét több olyan beszámolót 
teszünk közzé, melyek községünk 
életének elmúlt két hónapban zajlott 
fontos eseményeiről szólnak. 

Olvashatnak a Szironta Együttes 
fantasztikus híreiről és varázslatos 
utazásáról, egy 60 éves jubileu­
mi osztálytalálkozóról és a Besnyői 
Népdalkör szervezésében megvaló­

sult Dalos Találkozóról.
Beszámolunk a Madárijesztő Fesztiválról és egy régi ha-

gyomány sikeres felélesztéséről, a besnyői főzőversenyről.

Ismét gyermekzsivajtól hangosak oktatási intézménye-
ink, megkezdődött a tanév, melyről intézményvezetőink 
írásaiból tájékozódhatnak. 

Hagyománytiszteletünk és népszokásainkhoz való ra-
gaszkodásunk egyik jele, hogy ismét készülünk a szüreti 
felvonulásra és a bálra, továbbá tüzet gyújtunk és össze-
gyűlünk Szent Mihály napja alkalmából. E helyről is arra 
biztatom a falu lakosságát, hogy kapcsolódjanak be, le-
gyenek részesei e közösségi rendezvénynek, ahol kemen-
cében sült langalló is várja a résztvevőket.

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna 

polgármester

Sarmon Alajosné Zsuzsa
KÖSZÖNTŐ IDŐSEK NAPJÁRA

Kedves, idős Hölgyek, Urak, köszönteni jöttünk,
Tudják jól, hogy sok ünnepség áll már mimögöttünk.
Az idei esztendőben úgy hozta a sorsunk,
Nem dalolni jöttünk ide, csak egy verset hoztunk.

Csak néhány sort, hogy Önök tudják, fontosak nekünk,
Idős barátainkról mi nem feledkezhetünk.
Talán már 20 éve is, mikor először daloltunk,
Nem tagadjuk, bizony akkor nagyon is izgultunk.

Híres, neves színészekkel versenyezni nem tudunk,
De remélem, Önök tudják, tiszta szívből szól dalunk.
Tiszta szívből, szeretettel, hisz Önök az elődeink,
S mit a szülőktől megtanultunk, arról szólnak tetteink.

Göröngyös kis életünket szebbé tenni úgy lehet,
Tetteinket nem vezérli más, mint szeretet és tisztelet.
Tegnap még gyermek, ma felnőtt, holnap én is agg leszek,
Amit adunk, azt kapjuk majd, hisz a világ így kerek.

Az idő pereg, rohan, barázdát szánt az arcra,
De a mosoly, a kedvesség mindezt eltakarja.
Sajog a derék, fáj a váll, bedagad a térd is,
De mégis táncra perdül, ha unokája kéri.

Csak az tud megöregedni, kinek nincs jövője,
Ki nem gondol előre a jövő esztendőre.
Akkor bizony gond egy szál se, hisz ismét itt leszünk,
És ígérjük, hogy dalolunk is, nemcsak verselünk.

Körülnézek, boldog vagyok, csillognak a szempárok,
Kis versemért cserébe én más egyebet nem várok.
Talán, hogyha kívánhatnék, nem kívánnék egyebet,
Jövőre is mindannyian velünk együtt legyenek.

A besnyői búcsú október 13-án, 
vasárnap lesz.

M eg h í v ó
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk

szeptember 28-án szombat este 18:30-tól
az iskola udvarára, ahol 19:30-kor

Szent Mihály napja alkamából
máglyát gyújtunk.

18:30-tól  Megkóstolhatják 
a Duna-menti Szent Orbán 
Borrend adonyi borászainak 
különlegességeit.

19:30-tól Máglyagyújtás
20:00-tól �Tűzzsonglőr műsor

az Artist Company 
előadásában.

Nagy szeretettel 
és kemencében sült langallóval 

várunk minden érdeklődőt!

Besnyő Község Önkormányzata
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MADÁRIJESZTŐ FESZTIVÁL 2024
Augusztus utolsó – és talán egyik legforróbb – napján 
rendezte meg Besnyő Község Önkormányzata az idei 
Madárijesztő Fesztivált. 

Már a kapuban morcos madárijesztő fogadott bennünket, 
és iderepült Lapp földről Nils Holgerson is Márton lúdján, 
aztán a gyerekek örömére Aprajafalva lakói képviseleté-
ben az egyik törp és Hókuszpók figurái üdvözölték a gye-
rekeket. A bájos figurákat köszönjük Bozsoki Mariannának, 
aki készítette. 

Az idelátogatókat kellemes párakapu fogadta. Jólestek a 
hűs vízcseppek a nagy melegben. A programok kezdetére 
igazán benépesült az iskolaudvar a szórakozni vágyó gyer-
mekekkel, szüleikkel, nagyszüleikkel és a vendégekkel.

A madárijesztők versenyére az elmúlt évinél többen 
neveztek be különleges, meghökkentő és bájos alkotása­
ikkal. A délután első részében a gólyalábas bohócok szó­
rakoztatták a gyerekeket, akiktől hajtogatott lufikat is 
kaphattak. Az árnyas gesztenyefák alatt kicsi és nagy 
egyaránt alkothatott a kézműves asztaloknál. Csodás 
mandalaképek, bőr­ és gyantaékszerek születtek, és még 
csillámtetkót is kaptak a gyerekek. Az iskolaudvar meg­
telt boldog gyermekekkel, szüleikkel és az érdeklődőkkel. 
Az ugrálóvár és a kis kalandpark nem győzte befogadni 
a vidáman hancúrozó gyermekeket. Csupán zárójelben 
megjegyezve: a programokért nem kellett fizetniük, amin 
meg is lepődtek a távolabbi településekről érkezők.

A délután folyamán a „vásári forgatagban” feltűnt Lúdas 
Matyi alakja is, aki már nem kereste Döbrögit, hanem a 
gyermekeknek édességet osztott. Köszönjük Kovács Gyu-
láné Kati néninek az ötletes jelmezét, kedvességét.

A gyermekdalairól jól ismert Alma együttes vidám per-
ceket adott a gyermekeknek. Ők mondhatták el azt is, 
hogy az egybegyűltek hogyan szavaztak a madárijesztők-
re. Gratulálunk a legtöbb szavazatot kapott készítőknek 
és köszönjük mindenkinek, aki alkotásával színesítette a 
napot.

Igazi eszem­iszom dínomdánom jellemezte a késő dél-
utánt és az estét. A kemencében sült finom langallót min-
denki megízlelhette. Köszönet az önkéntes készítőknek: 
Fenyvesné Marcsi és Vadas Zsófi kis csapatának, családtag-
jainak. Köszönjük a kitelepülő vendéglátóknak is a finom 
ízeket, kellemes italokat.

A délutáni programokat Dj Deka Feat és Miss Crisstyn
produkciója zárta, amely után a mulatni és táncolni vágyók 
a retro buliban szórakozhattak még az éjszakába nyúlóan.

Az igazán forró és kellemes hangulatú napot köszönjük a 
szervezőknek, az önkormányzat dolgozóinak, az önkéntesek-
nek és mindazoknak, akik sok-sok munkával, odafigyeléssel 
létrehozták ezt a programot Fejes Zsuzsanna polgármeste-
rasszony irányításával, tevékeny részvételével hogy még az 
iskolakezdés előtt egy igazán jót bulizhassanak a gyerekeink, 
unokáink és mi magunk, felnőttek is.

Baki Ferencné
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Köszönet
Ezúton fejezem ki köszönetemet az iváncsai, az adonyi, a per-
kátai és a besnyő  i polgárőr kollégáimnak, hogy együttműkö-
désünknek köszönhetően, 2024. augusztus 31­én Besnyőn 
megrendezett Madárijesztő Fesztivál rendezvényen a rend-
őrséggel közösen biztosították a helyszínt, valamint ügyeltek 
a rend fenntartására és a vendégek biztonságára. Jó érzés 
számomra, hogy sikerült egy olyan kapcsolatot kialakítanunk, 
ahol összefogva, közösen és hatékonyan teljesíthetünk szol-
gálatot. Még egyszer köszönöm, fiúk!

Csordás József
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A BESNYŐI FŐZŐVERSENYRŐL
Az a megtiszteltetés ért, hogy na-
gyon hosszú idő után főzőversenyt 
rendezhettem a mi kis falunkban. 
A rendezvénnyel kapcsolatban vol­
tak aggályok, de a megfelelő embe-
rek segítségével és támogatásával 
képesek voltuk megszervezni egy 
olyan programot, ahol mindenki jól 
érezte magát. 

Az egész kezdeményezéssel nem az 
volt a célom, hogy komoly, mond-
hatni vérre menő küzdelem legyen, 
hanem hogy egy olyan közösségi 
programot csináljunk, ami összehoz 
embereket, közösséget épít. Úgy ér-
zem, ez maradéktalanul sikerült, de 
ehhez kellett a szervezőcsapat mun-
kája, a megfelelő helyszín, és persze 
a részt vevő csapatok. Szerintem 
senki nem gondolta azt, hogy ennyi 
év kihagyása után ekkora érdeklődés 
lesz egy ilyen rendezvényre, de a je-
lentkező 10 csapatból végül 9 csapat 
részt vett a rendezvényen. 

Szerintem nem csak a saját nevem-
ben mondhatom azt, hogy megérte 
vállalni a kockázatot és érdemes volt 
belevágni ebbe az egészbe. Nagyon 
örültem annak, hogy a résztvevők-
nek átment az üzenet, amit ezzel az 
egésszel közölni akartam, és nem vit ­
te el a figyelmüket a versengés, ha­
nem mindenki családias, baráti lég­
körben tölthetett egy fél napot, ahol 
új kapcsolatok épültek, vagy a meg-
lévők mélyültek el. Tényleg bízom 
abban, hogy ezt mások is így élték 
meg, és a jövőben is számíthatok a 
jelenlétükre hasonló rendezvénye-
ken. Külön hálás vagyok Orbán Dá-
nielnek, aki bár hivatalosan még nem 
kezdte meg képviselői munkáját, 
mégis kivette a részét a szervezés­
ben, és Szilágyi Tamás zsűritársunk 
mellett képviselte a besnyői önkor-
mányzatot a zsűriben. Ezek mellett 
a szépen kidolgozott oklevelek és a 
rendezvény plakátja is a nevéhez kö­
tődik, és a jövőben is számítok a köz­
reműködésére. 

Szeretném megköszönni a besnyői 
önkormányzatnak, hogy biztosították 
nekünk az ideális helyszínt, és az első 
helyezett csapatnak egy ajándékko-
sarat is felajánlottak. 
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Remélem, mindenki, aki kilátoga-
tott, legyen az versenyző vagy csak 
érdeklődő, jól érezte magát, és a kö-
vetkező hasonló rendezvényen újra 
megismételhetjük azt, amit most, 
augusztus végén. Köszönöm.

Topp Tamás
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
Elkezdődött a 2024/2025­ös neve-
lési év az óvodákban. Esztétikus, jól 
felszerelt intézményben tölthetik el a 
gyerekek az eseménydús mindenna-
pokat.

A nagy óvodások alig várták, hogy 
újra együtt lehessenek társaikkal, 
kedvenc játékaikkal újra önfeledten 
játszhassanak.

A kiscsoportban olyan gyerekek 
vannak, akik pár napja csatlakoztak 

be az óvodai élet vérkeringésébe. 
Még nehéz az elválás a szülőktől, 
pici sírás is akad még, de aztán a já-
ték öröme magával ragadja őket is. 
Januárig folyamatosan érkeznek 
majd az új kiscsoportosok, akiket sok 
szeretettel várunk majd. Az óvoda­
kezdés során arra helyezzük a hang­
súlyt, hogy a kicsi megismerje új 
környezetét és megszeresse a vele 
foglalkozó felnőtteket, akikhez majd 
kötődni tud. 

„Óvodába járni,
új csodát találni,
délután majd szüleidet
tiszta szívvel várni!

Barátokkal játék,
szívedben ajándék,
kisgyermekként szemed fénye
sok új szépet vár még!”

(Tóth Enikő)

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
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ISKOLÁNK HÍREI
Szeretettel köszöntök minden ked-
ves olvasót a 2024–2025­ös tanév 
elején!
A vakációnak vége, elkezdődött az 
új tanév, és újra gyerekzsivaj tölti be 
az iskolát,  készen állva a tanulásra, 
barátokkal való találkozásra, sok él-
mény átélésére. Számomra minden 
tanév tervezése különleges, hiszen 
ilyenkor egy új kezdet előtt állunk. 
Egy új tanév tele lehetőségekkel, ki-
hívásokkal, tanulnivalóval.

A tanévkezdést szomorú, tragikus 
esemény rendítette meg. A Besnyői 
Arany János Általános Iskola közös-
sége mély fájdalommal és szomorú-
sággal búcsúzik kiváló, szeretett kol-
légájától, Czimbalmos Ildikó tanítótól, 
aki hosszas betegség után távozott. 
Szívünk­lelkünk gyászol. 

„A csillagok ragyogása volt két szemében,
Nap tündöklésénél szebb volt mosolya!
Elindult egy lélek, tovább szállt, 
Nem feledünk el soha!”

A tanévnyitó előtti hétvégén, a Bes­
nyő  i Iskoláért Alapítvány megtar­
totta első játékbörzéjét, a Madár­
ijesztő Fesztivál ideje alatt. Nagyon 
sok játék­ és könyvfelajánlást kap-
tunk a szülőktől, melyet ezúton is 
nagyon köszönünk mindenkinek! 

Köszönjük a lehetőséget Fejes Zsu-
zsanna polgármester asszonynak!

A játékbörze sikere minden vára-
kozásunkat felülmúlta, nagyon szép 
összeg gyűjt össze az iskola gyere­
keinek. A nap végén megmaradt 
könyveket felajánlották Rózsika néni-
nek, a könyvtár javára. A megmaradt 
játékokat pedig az iskola alsó osztá-
lyaiban fogjuk szétosztani, melyet a 
napköziben tudnak majd hasznosí­
tani.

Még egyszer nagyon köszönjük az 
alapítvány kuratóriumi tagjainak és 
Németh Mónika kuratóriumi elnöknek 

a lelkes, önzetlen munkát, a támoga-
tásokat a gyerekek nevében is!

A tanévet tanévnyitó ünnepséggel 
kezdtük, köszöntöttük a kis elsősö-
ket, az iskola valamennyi diákját, pe-
dagógusát és a kedves szülőket.

Izgatottan vártuk a 24 kis elsős ér-
kezését. Nagy szeretettel, ajándékkal 
készültünk fogadásukra. Az iskolával 
egy új szakasz kezdődik az életük-
ben, a betűk és a számok birodalmá-
nak felfedezése vár rájuk Andi néni
és Dóri néni szárnyai alatt. Kívánom, 
hogy érezzék nagyon jól magukat is­
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kolánkban, gyarapodjon tudásuk, gaz­
dagodjanak sok pozitív élménnyel!

Minden tanév újabb és újabb fel-
adatokat jelent. És nemcsak a gyer-
mekek, de a szülők és pedagógusok 
számára is. Szükség lesz a figyelmük-
re, a türelmükre, a példamutatásukra. 
Közös munkánk során a partneri 
együttműködést tartom a legfonto-
sabbnak. Ez adhat a gyermekeinknek 
olyan hátteret, alapot, amely a leg­
optimálisabb fejlődésüket biztosítja, 
a tehetségüket felszínre hozza, sze-
mélyiségüket harmonikussá teszi. 

A tanévkezdéskor nemcsak a diá-
kok tesznek fogadalmat az eredmé-
nyesebb tanulásra vagy a szülők a 
nagyobb odafigyelésre, hanem mi, 
pedagógusok is: még jobb eredmé-
nyeket, sikeresebb programokat sze-
retnénk. Ez így van rendjén, hiszen 
ebben a tanévben is megteszünk 
mindent annak érdekében, hogy is-
kolánkban az értelmi, érzelmi és 
testi kultúra fejlesztésének egysége 
megvalósuljon. A kiemelkedő teljesít-
ménynek ez az egység a biztosítéka. 
Elvárjuk az illedelmes viselkedést, 
köszönést, a becsületes, rendszeres 
munkát.

Hagyományainkat megtartva, ter-
veink szerint, ebben a tanévben is 
számos programot szervezünk a gye-
rekeknek. Lesz sportnap, Luca­nap, 
adventi készülődés, lesznek egész-
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ségfejlesztéssel kapcsolatos progra-
mok, sportrendezvények, tanulmányi 
versenyek, osztálykirándulások, ve-
télkedők, gyereknap és még sorolhat-
nám.

Közvetlenül a tanév kezdése után, 
két szuper programmal igyekeztünk 
kedveskedni a gyerekeknek, hogy a 
lehető legjobb hangulatban kezdjük 
az évet. Az alsósokkal Rácalmásra 
kirándulunk, a Tökfesztiválra, ahol 
számtalan érdekes foglalkozás, kon-

cert, ügyességi program várta őket. 
Köszönjük a SZÜSZE támogatását, 
a gyerekeket szállító buszköltség 
biztosítását. Ezzel egy időben, a fel-
ső tagozatnak előadókat hívtunk, 
akik pályaorientációs foglalkozások-
kal várták a tanulókat, sok érdekes 
szakma és hivatás megismerésének 
lehetőségével.

Készülünk a települési szüreti fel-
vonulásra is, ahol az alsósaink tánca 
nyitja meg a rendezvényt.

Szeptember 10­én megszerveztük 
a nagy sikert arató, Sulizsák prog-
ramot, aminek keretében használt 
ruhákat gyűjtöttünk. Idén minden 
eddiginél aktívabb volt iskolánk kö-
zössége, hiszen összesen 1339 kg 
gyűlt össze. Az osztályok az alábbi 
eredményeket érték el:

1. osztály:  83 kg
2. osztály: 399 kg
3. osztály: 136 kg
4. osztály: 230 kg
5. osztály:  62 kg
6. osztály: 127 kg
7. osztály: 172 kg
8. osztály: 130 kg

Köszönjük a résztvevőknek az akti-
vitást! Köszönjük a szülők támogatá-
sát és Bodrogi Csilla tanító néni fárad-
hatatlan szervezőmunkáját!

Kívánok a tanév végéig kitartó erőt, 
elhivatottságot és természetesen lel-
kes, tanulni vágyó, vidám diákokat, 
segítő, együttműködő szülőket és ki-
váló partneri kapcsolatokat!

Ady Endre szavaival ezennel meg-
nyitom a 2024/2025­ös tanévet: 
„Ha élet zengi be az iskolát, az élet is 
derűs iskola lesz.”

Garaguly Krisztina
igazgató
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A BESNYŐI NÉPDALKÖR HÍRE: 
 BESNYŐI DALOS TALÁLKOZÓ 2024

Július 27­én Dalos Találkozót tartott a Besnyői Nép­
dalkör. 

Műsort adtak a házigazdákon kívül a meghívott dalkörök:
– a Csobánc Népdalkör Tapolca­Diszelből,
– a Kulcsi Vidám Emberek Közössége,
– a Szögligeti Hagyományőrző Pávakör,
– a Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör Szabadegyházáról,
– a Szironta Együttes.

Hálásan köszönjük szponzorainknak, segítőinknek, hogy 
hozzájárultak a jó hangulatú, vidám rendezvény sikeréhez:
– Besnyő Község Önkormányzatának,
– az AVIUM Szövetkezetnek,
– a Szironta Együttesnek – Kriski Csabának,
– Baki Ferencné könyvtár­vezetőnek,
– Lencsés Andreának,
– Miklósné Béres Hédinek,
– Juhász Olivérnek.

Szuszán Jánosné népdalkör-vezető
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VILÁGJÁRÓ HARANGZENEKAR – JAPÁNBAN 
KÉPVISELTE MAGYARORSZÁGOT A SZIRONTA!

Jubileumi év az idei a Szironta éle-
tében, hiszen éppen 20 éve augusz-
tusban alakult az együttes, és az 
utóbbi 2–3 évben az országjáró kon­
certkörutak mellett világjárásba is 
kezdtünk.

Míg az utóbbi két évben Nyugat, úgy, 
idén Kelet volt a cél, hiszen január-
ban Szingapúr, augusztusban pedig 
Japán volt az úticél, ahol idén ren-
dezték meg a 21. Nemzetközi Kézi-
harang Szimpóziumot, több mint 700 
harangzenész részvételével a világ 
minden tájáról, 16 országból.

Ez volt a második alkalom, hogy 
Magyarországot képviselhettük a 
kéziharangosok legnagyobb világ­
eseményén, amely éppen 40 éve Ja-
pánból indult.

Hamamatsuban, a zene városában 
tartották az idei rendezvényt, ahol 
mondhatjuk, idén is különlegesség-
nek számított a magyarok részvétele, 
hiszen a nemzetközi turnéra készült 
magyar vonatkozású zeneműveket 
mindig szívesen hallgatják harango-
kon, ugyanis nagyon kevés átirat lé-
tezik ezekből a művekből kifejezet-
ten harangokra.

Életre szóló élményben volt ré-
szünk ezúttal is, hiszen amellett, hogy 

a nemzetközi harangközösség már 
szinte régi ismerősként fogadott ben-
nünket, újabb ismeretségeket, barát-
ságokat kötöttünk, és természetesen 
újabb nemzetközi meghívásokról is 
beszélgethettünk. A szimpóziumon 
összesen 9 zenemű szólalt meg 707 
zenész előadásában, valamint a „Mi-
rai” zenekarban is részt vehettünk, 
ahol további 2 szám, azaz 4,5 nap 
alatt 11 mű megtanulása volt a fel­
adatunk. Embert próbáló volt az a 
rövid egy hét!

Japán különleges, egzotikus ország 
az európai utazónak, de abban ta­
lán mindenki egyetért, hogy aki egy­
szer ellátogatott oda, az visszavágyik. 
Valahogy mi is így vagyunk ezzel. 
Csaknem két hetet töltöttünk a fel­
kelő nap országában, megnéztük To-
kió, Kiotó fő nevezetességeit, szakrá-
lis emlékhelyeket, Hirosima városát, 
rengeteget utaztunk a világhírű szu-
perbiztonságos, szupergyors Sinkan-
szen szuperexpresszel (csak Japánon 
belül 5 nap alatt több mint 5000 kilo-
métert!), tájfunveszély, japán mérték-
kel is rendkívüli földrengés­ és szökő-
árveszély (7,2­es erősségű földrengés 
ellenére 10–15 perces vonatkésé-
sek!) közepette.

Bár a kirándulásra és felkészülés-
re rendelkezésre álló négy és fél nap 
alatt lehetetlen a főbb látványosságo-
kat is megnézni, mi azért igyekeztünk 
a lehető legtöbbet megnézni, hogy 
a szimpózium kezdetére már otthon 
érezzük magunkat ebben a különle-
ges országban.
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– Tokyo SkyTree,
– Asakusa,
– Szivárvány híd,
– Ueno,
– Sibuya crossing, a világ legforgal-

masabb gyalogátkelőhelyével,
– Konbini (a kedvenc helyünk!) ,
– japán étel­ és italkülönlegességek 

a gyorséttermekben,
– Kitto­katto,
– Hirosima kastély és Béke Emlék-

park,
– Kinkaku­ji (Kiotó),
– Fushimi Inari Taisha,
– Kiotó torony,
– Shiraito­vízesés.

Bár a japánok szent hegye, a Fuji 
csúcsát nem láthattuk a párás, ködös 
trópusi levegő miatt, de ahogyan a 
szervezők is fogalmaztak, mikor elbú-
csúztunk: biztosan találkozunk még, 
és talán hamarabb, mint gondolnánk. 
Erre annyit mondhatunk, hogy le ­
gyen így!

Rengeteg ajándékot, kaptunk és 
vittünk, rengeteg élménnyel, új bará-
tokkal, lehetőségekkel tértünk haza. 
Mindenkinek köszönjük a támoga-
tást! Az élményekről pedig beszélje-
nek a Japánban készült képek!
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60 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

60 éves jubileumi találkozóra jöttünk össze, a besnyői 
Arany János Általános Iskola 1964­ben végzett tanulói. 
Boldogok voltunk, hogy láthattuk egymást, mert leg-
utóbb 10 éve, az 50 éves jubileumon találkoztunk ebben 
a körben. Akkor 25­en voltunk, három kedves tanárunk is 
ellátogatott hozzánk. Most 16­an tudtunk eljönni, hatan 
egészségügyi és családi ok miatt nem tudtak részt venni a 
találkozón. Sajnos tanárainkkal együtt már 17­en eltávoz-
tak közülünk. Róluk névsorolvasással, néma főhajtással, 
gyertyagyújtással emlékeztünk meg.

Azonban nagy örömünkre szolgált, hogy egy kedves volt 
tanárunk, iskolánk egykori igazgatója, Nagy Ferenc, ha 
nem is személyesen, de telefonon fel tudta venni velünk 
a kapcsolatot. Nagy szeretettel szólt hozzánk, emlékezett 
többünk nevére, viselt iskolai dolgainkra. Elmesélte, ho-
gyan alakult az élete sora „Besnyő után”. Kérésére, elé-
nekeltük a „Mint a mókus fenn a fán…” kezdetű úttörő­
dalunkat.

Nagyon jó volt feleleveníteni iskolás éveinket, fiatalsá-
gunk emlékeit, beszélgettünk családjainkról, unokáinkról, 
életünk dolgairól.

Felvetődött az ötlet, hogy gyakrabban találkozzunk, 
amíg csak tehetjük.

Szuszán Jánosné
(Pacskó Jolán)
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